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Συναδέλφισσα - συνάδελφε
Μην ανέχεσαι τη διάλυση και τη παράδοση του ΙΚΑ στους επιχειρηματίες!• 
Μην δέχεσαι την εισφοροδιαφυγή, τη μείωση και κατάργηση των εργοδο-• 
τικών εισφορών, την κρατική υποχρηματοδότηση.
Μην συμβιβάζεσαι να ζεις με συντάξεις πείνας, με παροχές υγείας-πρόνοιας • 
φτωχοκομείου. Να είναι οι άνεργοι και οι ανασφάλιστοι χωρίς συντάξεις 
χωρίς βιβλιάριο υγείας.
Καταψήφισε την αντιλαϊκή πολιτική - Καταψήφισε τους μηχανισμούς και • 
τους αιρετούς του ρουσφετιού και της ενσωμάτωσης.
Αποδυνάμωσε τους συνδικαλιστές της συναίνεσης και του συμβιβα-• 
σμού.
Ενίσχυσε τους αγώνες για τη διεκδίκηση αιτημάτων που ανταποκρίνονται • 
στις σημερινές ανάγκες μας!
ΔΩΣΕ ΔΥΝΑΜΗ στις ταξικές δυνάμεις του ΠΑΜΕ που αντιπαλεύουν ανυπο-• 
χώρητα την αντιλαϊκή πολιτική την ευνοιοκρατία και τον αυταρχισμό.

 ΔΩΣΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ, ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
και στις εκλογές για το υπηρεσιακό συμβούλιο!
ΣΤΗΡΙΞΕ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ! 

Είναι η δύναμη σου! Είναι η δύναμη των αγώνων!

Ψήφισε με κριτήριο
Να σφυρηλατηθούν γερά και μαζικά σωματεία στο ΙΚΑ, που θα αγκαλιάζουν όλους 

τους εργαζόμενους ανεξάρτητα από εργασιακές σχέσεις και ειδικότητα.
Κίνημα ικανό να αντιπαλεύει την αντιλαϊκή πολιτική. Ικανό να συγκρούεται με τη εργο-

δοσία με τις αντιλαϊκές κυβερνήσεις. Ισχυρό μαζί με τους ασφαλισμένους να παλεύει για 
την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής!
Κίνημα, που να δίνει προοπτική στους αγώνες, ικανό να οργανώνει και να συνενώνει 

τη πάλη για την μονομερή διαγραφή του χρέους, τη κατάργηση των μνημονίων και των 
δανειακών συμβάσεων, για αποδέσμευση από την ευρωπαϊκή Ένωση. Για να γίνει ο λαός 
νοικοκύρης του πλούτου που παράγει!

ΓΙ’ ΑΥΤΟ ΕΜΠΙΣΤΕΥΣΟΥ 
ΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ. 

ΕΝΙΣΧΥΣΕ ΤΗΝ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗ ΨΗΦΟ ΣΟΥ. ΕΝΙΣΧΥΣΕ ΤΟ ΠΑΜΕ!!!

Τα Υπηρεσιακά Συμβούλια ΔΕΝ υπηρετούν τους εργαζόμενους και τις ανάγκες τους. 
Καλούνται να υλοποιήσουν όλα εκείνα τα αντιλαϊκά μέτρα που έχουν ψηφιστεί σε βά-
ρος μας πχ.
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Τη στασιμότητα στις αμοιβές, αφού πλέον ο μισθός μας συνδέεται με την βαθμολογική 
μας εξέλιξη. Τις απολύσεις, αφού η μονιμοποίηση των δοκίμων υπαλλήλων θα εξαρτάται 
από ανάλογες κρίσεις και δεν θα είναι αυτοδίκαιη, όπως ίσχυε μέχρι πρότινος. Είναι χώ-
ρος ενσωμάτωσης και όχι εκπροσώπησης των εργαζομένων. Μάλιστα, ο αντιδραστικός 
-αντεργατικός χαρακτήρας των Υπηρεσιακών Συμβουλίων επιτείνεται ακόμη περισσότερο 
μετά την ψήφιση του «Καλλικράτη» και του ν.3848/2010. Θεσμοθετούνται επίσημα ως 
μοχλοί υλοποίησης των κατευθύνσεων της EE & της επιχειρηματικότητας. 
Ψήφισε ενάντια στον αντιδραστικό θεσμό των υπηρεσιακών συμβουλίων και στους 

αιρετούς του ρουσφετιού και της συναλλαγής.
Στους αιρετούς που έχουν βάλει πλάτη για την εφαρμογή της αντιλαϊκής πολιτικής, 

που δεν προετοίμασαν το κίνημα να αντιπαλέψει τη βάρβαρη επίθεση. Τιμώρησε τους. 
Άλλαξε τους συσχετισμούς δύναμης.

ΚΑΜΙΑ ΑΥΤΑΠΑΤΗ!
Οι εργαζόμενοι στο ΙΚΑ, όπως όλοι οι εργαζόμενοι, μπορούν να υπερασπίσουν και να 

διευρύνουν τις κατακτήσεις τους μόνο μέσα από ένα μαζικό, ισχυρό, ταξικό συνδικαλι-
στικό κίνημα.

ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΕ  ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ! 
Είναι το μακρύ χέρι του κρατικού μηχανισμού και στα Υπηρεσιακά Συμβούλια, για την 

προώθηση των αντιδραστικών αλλαγών. Οι αιρετοί τους αποδείχτηκαν όλα τα προη-
γούμενα χρόνια «κρατικοί υπάλληλοι,» αρχιμάστορες των πελατειακών σχέσεων, της συ-
ναλλαγής και του ρουσφετιού. Πουλάνε εκδούλευση για πράγματα που είναι αυτονόητα 
δικαιώματά μας.
Μη δέχεσαι να σου τσαλακώνουν την αξιοπρέπεια και τη συνείδηση σου. 

ΜΑΥΡΙΣΕ ΤΟΥΣ!
«Φύλαγε τα ρούχα σου» από τους ΔΗΘΕΝ «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥΣ» των Υπηρεσιακών Συμ-

βουλίων. Όλα τα προηγούμενα χρόνια είχαν (και έχουν) συγκεκριμένη πολιτική ταυτότητα 
που σκόπιμα την κρύβουν για να υποκλέψουν την ψήφο σου. Έχουν στηρίξει τον αντι-
δραστικό θεσμό των Υπηρεσιακών Συμβουλίων, έχουν για χρόνια ασκήσει συνδιοίκηση, 
είναι «μανούλες» στο ρουσφέτι και ταυτόχρονα, ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΝ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ 
ότι τα Υπηρεσιακά Συμβούλια είναι «φορείς λαϊκού ελέγχου». 
Συνάδελφε, φιλολαϊκοί μηχανισμοί του αστικού κράτους δεν υπάρχουν!
Είναι ψευδαίσθηση να πιστεύουμε ότι το Υπηρεσιακό Συμβούλιο μπορεί να λειτουργεί 

αξιοκρατικά σ’ αυτές τις συνθήκες - μ’ αυτή την πολιτική που στηρίζεται στις διακρίσεις 
-στις εύνοιες - το ρουσφέτι - τον αυταρχισμό! Είναι ΑΚΟΜΑ ΕΝΑΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΧΕΙΡΑ-
ΓΩΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ που επιχειρεί να μας πείσει ότι το σύστημα δουλεύει δήθεν 
δημοκρατικά σε συνθήκες «εργασιακής ειρήνης». 

Μη χαραμίζεις την ψήφο σου στα διάφορα αναχώματα 
των γαλαζοπράσινων συνδυασμών που ντρέπονται να δηλώσουν 

ποιοι είναι, από που προέρχονται και ποιοι τους στηρίζουν.
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ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΧΩΡΙΣ ΣΤΑΥΡΟ ΕΙΝΑΙ ΑΚΥΡΟ
Απαραίτητη η αστυνομική ταυτότηταΑπαραίτητη η αστυνομική ταυτότητα

ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΧΟΛΑΡΓΟΣ

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ

ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΡ/ΚΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΒΡΥΝΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ

ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΟΥ - ΣΑΒΒΑΪΔΟΥ ΕΛΕΝΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΓΚΙΤΑΚΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ

ΙΩΑΝΝΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ & ΣΤΕΓΑΣΗΣ

ΚΑΙΣΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΚΟΡΩΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΙΛΚΙΣ

ΚΟΥΦΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΥΡΙΤΣΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΒΟΛΟΥ

ΛΑΖΑΝΗ ΖΩΗ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ

ΛΕΙΒΑΔΑΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ

ΝAΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ

ΠΑΛΑΒΟΥ ΜΑΡΙΝΑ 3ο ΤΑΜΕΙΟ

ΠΑΡΑΔΕΛΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ

ΡΕΚΟΥΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΤΡΩΝ

ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΣΕΡΒΕΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

ΣΚΑΛΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΛΑΤΩΝ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

ΤΑΣΙΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΧΑΡΙΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Ν. ΙΩΝΙΑΣ

ΧΑΤΖΑΛΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ

Στις 24 Νοέμβρη ψηφίζουμε 
ΔΗΜΟΣΙΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 

ΕΝΙΣΧΥΟΥΜΕ ΤΟ ΠΑΜΕ


